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BIOPOPELNICE - vývozy jsou v roce 
2023 zdarma. Vyváží se až do listopa-
du, vždy ve středu v sudé týdny

Czech POINT, pokladna, matrika 
- pondělí 8:00–18:00 
- středa 7:00–17:00
- úterý 12:00–12:30

PLÁNOVANÉ AKCE: 

05. 08. 2023  O putovní pohár sta-
rosty SDH Jánská – 13:00 hřiště AFK  
Loděnice na Jánské 

05. 08. 2023  Hasičská zábava SDH Jánská 
– 18:00 hřiště AFK  Loděnice na Jánské 

12. 08. 2023  Memoriál Mikiho Dobrého 
- podrobnosti viz rubrika “Pozvánky”

12. 08. 2023 I8 Fest – 13:00 fotbalové 
hřiště Chrustenice

18. 08. 2023  Ostře sledované vlaky – po 
21:00 - Putovní kino AFK Jánská

19. 08. 2023  Výlet do Roztok (Změna 
data!) – 8:19 bus 384 do Berouna-sídliště 
- Klub volného času (KVČ)

02–03. 09. 2023 II. Ročník jízdy automo-
bilů do vrchu v rámci seriálu EDDA Cup 
ZAV - (Jánská) Loděnice – Bubovice 

16. 09. 2023  Výlet na Vraní skálu – 8:19 
bus 384 do Zdic - Klub volného času 
(KVČ)

20. 09. 2023  Zasedání Zastupitelstva obce 
– Velký sál KZ – 18:00

Každé pondělí od 17:45 Jóga s Lucií Ober-
mannovou v ZŠ – kontakt:  732 192 878

Každé úterý od 16:00 Klub volného času 
v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 8. 2023 
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Loděnický
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Vážení spoluobčané.

rád bych touto cestou poděkoval vedení společnosti GZ 
Media a. s., kde se díky konstruktivním jednáním po-
kročilo v řešení otázky parkování v naší obci. V rámci 
rekonstrukce stávajícího parkoviště u GZ bude oddělen 
prostor parkoviště a okolí zdravotního střediska. Do 
prostor zdravotního střediska bude zřízen samostatný 
vjezd a vytvořeno 17 parkovacích stání pouze pro potřeby 
rezidentů, lékařů a pacientů. Na vytvoření nových parko-
vacích míst je zpracována studie stavby v prostorách zad-
ní části závodu blíže k Chrustenicím. Zde by bylo zřízeno 

Slovo starosty

64 parkovacích míst pro zaměstnance GZ a 11 nových parkovacích stání pro obyvatele 
z „paneláků“.
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Rada obce Loděnice dne 12. 06. 2023 
(č. 15/2023-RO) a 26. 06. 2023
(č. 16/2023-RO):

- pověřila zastupitele Karla Dvořáka 
ke zjištění podmínek využití prostoru  
v 1. patře obchodního domu „Loděnka“, 
Husovo náměstí 299, Loděnice;

- schválila žádost Sdružení českého auto-

Informace ze schůzí 
Rady obce Loděnice

sportu ke krátkodobé uzavírce silnice č. III/ 
11611, 11612 ve dnech 02. 09. 2023 a 03. 09. 
2023 od 08:00 do 18:00;

- doporučila jako zpracovatele nového 
územního plánu projektovou kancelář 
Kadlec K. K. Nusle,  spol. s  r. o., IČ: 44847548 
a postoupila zastupitelstvu svoje doporučení 
ke konečnému schválení dodavatele;

- schválila podmínky kupní smlouvy 
pozemku parc. č. 1700/20;

ZPRÁVY Z OBCE

V přípravách je rekonstrukce bývalého 
skládku u vlakového nádraží. Na přile-
hlém pozemku bude dále vybudováno 
workoutové hřiště. Vznikne tak místo 
sloužící jak ke sportovním aktivitám, tak 
i k odpočinku.

Rozjednáno je taktéž umístění elektro-
nické úřední desky na budovu obecního 
úřadu. Ta poslouží nejen našim občanů, 
ale také např. poskytne důležité informace přijíždějícím turistům.

Novinkou letošního léta bude venkovní promítání. To proběhne 18. 8. na fotbalovém 
hřišti na Jánské. Výběr filmu byl téměř samozřejmostí – Ostře sledované vlaky.

Jiří Štulc, starosta
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- schválila Smlouvu o zřízení služebnosti uzavřenou mezi 
Obcí Loděnice a Sdružením vlastníků jednotek 301 Loděnice, 
Za GZ č. p. 301, Loděnice 267 12, IČ: 27217892;

- schválila jednorázový příspěvek Kč 10.000,-- na činnost usku- 
pení „Loděnický pěvecký sbor Comodo“;

- vyjádřila souhlas se sběrem vyřazeného elektrozařízení fir-
mou Ecoring s. r. o., IČ: 18608299.

Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy z jednání rady“).

Zpracovala Alena Vavříková Územní plán Loděnice

Zastupitelstvo obce Loděnice dne 21. 06. 2023 č. 5/2023-ZO:

- po projednání závěrečného účtu obce vyjádřilo souhlas s ce-
loročním hospodařením Obce Loděnice za rok 2022 bez výhrad;

- schválilo účetní závěrku obce Loděnice za rok 2022;

- schválilo poskytnutí neinvestiční dotace Club de Pétanque 
Loděnice, z. s., IČ: 26562821, na Mistrovství světa v Beninu  
ve výši Kč 100.000,--.;

- schválilo rozpočtové opatření č. 7/2023;

- schválilo bezúplatný převod vlastnického práva k pozemkům p. 
č. 15/9, 38/1, 38/3, 39/1 v k. ú. Loděnice u Berouna z vlastnictví 
České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majet-
kových do vlastnictví obce Loděnice;

- schválilo návrh Darovací smlouvy, kterou se bezúplatně převádí 
pozemek parc. č. 143/3 o výměře 16 m2 v k. ú. Loděnice u Berou-
na, kde Obec Loděnice je obdarovaný a manželé M. jako vlastníci 
toho pozemku (SJM) jsou dárci; 

- vzalo na vědomí, že do výběrového řízení vyhlášeného Radou 
obce dne 16. 05. 2023 na zakázku malého rozsahu „Budova Kul-
turního zařízení – výměna oken“ podal nabídku pouze jeden 
zájemce a rada obce nemohla o výběru zhotovitele rozhod-
nout. Zastupitelstvo obce schválilo nabídku společnosti winko 
spol. s r.o., Žlubinecká 244, 267 05 Nižbor, IČ: 26475006 ve výši 
Kč 227.051,-- bez DPH na akci „Budova Kulturního zařízení – 
výměna oken“.;

- schválilo při akci „Hydroizolace obecního úřadu a přístavba 
výtahu“ umístění výtahu v severní části dvora obecního úřadu. 
Dále schválilo vypracování studie přístavby obecního úřadu  
v severní části s maximálním využitím prostoru ve dvoře.;

- schválilo zhotovitele územního plánu společnost Kadlec K. K. 
Nusle, spol. s r. o., Chaberská 230/3, 182 00 Praha 8, IČ: 44847548;

-pověřilo starostu k jednání s vedením základní školy v záleži-

tosti možnosti pronájmu části prostor 2. NP obchodního domu 
Loděnka;

- schválilo regulaci osvětlení v nočních hodinách. Od 22:00 do 
4:00, kde se svítivost sníží o 50 %.;

- schválilo nákup pozemku parc. č. 1700/20 v k. ú. obce Loděnice  
o výměře 1.194m2 ve výši Kč 1.791.000,-- tj. Kč 1.500,--/m2;

- schválilo návrh kupní smlouvy, kterou se převádí pozemky 
parc. č. 253/6 a 253/7 v k. ú. Loděnice u Berouna za kupní cenu 
ve výši Kč 1.878.000,-- od fyzické osoby J. J. pro potřeby spojené 
se zvýšením počtu odborných učeben ZŠ Loděnice; 

- schválilo využití pozemku parc. č. 800/37 v k.ú. obce Loděnice 
jako odpočinkovou zónu vybavenou workoutovými prvky ve 
východní části, dále schválilo rekonstrukci budovy na tomto 
pozemku dle prezentovaného návrhu – se zřízením dvou nových 
vchodů;

- nevyhovělo žádosti paní D. K. o odkoupení pozemku p. č. 621/3 
v k. ú. Loděnice u Berouna;

- schválilo záměr rekonstrukce tribuny AFK Loděnice a podání 
žádosti o dotaci z fondu Národní sportovní agentury.

Celý zápis z jednání Zastupitelstva obce včetně audionahrávky 
najdete na webových stránkách obce www.lodenice.cz (v části 
„Samospráva“ a „Zápisy a nahrávky z jednání zastupitelstva“).

Zpracovala Alena Vavříková

Ilustrativní vizualizace
- tribuna AFK Loděnice
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ŽIVOTNÍ JUBILEA
Krásné prožití letních dnů, hodně štěstí, zdraví a lásky 
přejeme k významným jubileím paní Janě Duhové, 
Anně Pošmurné, Blaženě Zemanové, Boženě No-
votné, Evě Špringlové, Aleně Heinrichové, Karlovi  
Schreiberovi a Jiřímu Cajthamlovi.

Obecní úřad a zastupitelé

Mnozí z vás si jistě všimli stoupající obliby macramé 
výrobků - ať už se jedná o kousek, který zdobí stěnu naší do- 
mácnosti, či například o ozdobný náramek, který, obzvlášť  
teď v létě, zdobí naší ruku.

Macramé, neboli česky drhání, je řemeslo či dokonce 
umění, které spočívá v ručním vázání různorodých geo-
metrických vzorů z přírodních látek bez využití háčků nebo 
jehel. Z arabských zemí se tato technika šířila do Evropy 
již ve 13. století, nejprve do Španělska s maurskými doby-
vateli, a dále do Francie, Itálie, Anglie. V 70. letech získalo 
drhání znovu velkou oblibu díky „hnutí hippie“ v Americe, 
ale v 80. letech brzy vyšlo z módy. Dnes se opět vrací v nové 
moderní podobě.  

V naší obci se tvorbě výrobků touto technikou již mnoho 
let věnuje Míla Maříková pod značkou Macrame by Meela. 
Kreativitu v sobě měla od mala, ale postupně s věkem obje-
vila „svět“, ve kterém je jí opravdu dobře. Často se dostává 
do tvořivého rauše a dokáže tvořit několik hodin v kuse. 
Miluje macramé a tíhne k výrobě dekorací, handmade 
dárků, scrapbookingu a minimalismu. Míla své umění také 

Od šňůry k designovému kousku 

ŽIVOT V OBCI

ráda předává na svých kreativních kurzech, které pořádá  
v průběhu roku.

Pokud byste tedy sobě nebo někomu z vašich blízkých chtěli 
udělat radost, mrkněte  na: www.macramebymeela.cz

Viktoria Eliášová

Většina z nás si ho pamatuje jako zasvěceného průvodce  
v Chrustenické šachtě, ale o bohatém životě tohoto nadšence 
do mašinek, který v únoru letošního roku bohužel podlehl 
zákeřné chorobě, věděl jen málokdo. Zpravodaji ho přiblíži-
la jeho dcera Marie, za což děkujeme. 

Jeho velká láska k mašinkám začala již v kočárku. Maminka 
s Mikim chodívala na procházku do Bubnů na most, tam 
zaparkovala kočárek a on dokázal dlouhé chvíle pozorovat, 
jak jezdí vlaky. Jeho tatínek o Vánocích postavil koleje od 
stromečku ke kamnům a on ve vagonku odvážel jehličí na 
pálení. Nebylo divu, že se vyučil zámečníkem kolejových 
vozidel a opravoval vlaky. Ve Zlonicích několik let s partou 

Kdo byl Miki Dobrý, na jehož
 památku se koná 12. 8. 2023 
pochod z Berouna a Loděnického 
nádraží?

nadšenců dával dohromady starou parní lokomotivu, která 
dodnes jezdí. Velký sen řídit lokomotivu si splnil, když odešel 
pracovat do lomu na Mořině. Jezdil s vlakem na vlečce.  

Miki byl ale i skautem – začalo to v osmašedesátém, kdy ho 
tatínek přihlásil do skautského oddílu. V době dospívání 
se Miki nadchl pro indiánství a jezdil na vandry s partou 
stejně “postižených” kamarádů. Vandroval po Brdech a také 
na sever. Tam s trampy opravoval zříceninu hradu u Libáně.  
V sedmdesátých letech se potkal na vandru s kamarádem 
Jerrym, šerifem osady Plachý Bobr. Miki začal jezdit na 
Hundorf a na vandry s touto osadou. 

Když se odstěhoval z Prahy a začal pracovat na Mořině, 
zamiloval si tamní podzemí a přilehlé staré lomy. V osm-
desátých letech začal vést dětský oddíl Stopaři. Vandrovali 
po dolech a lezli do podzemí. Nad Loděnicemi se dlouhá 
léta scházeli ve srubu, který se jim stal druhým domovem. 
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ŽIVOT V OBCI
Teprve po sametové revoluci se Miki mohl s celým oddílem 
přihlásit do skautské rodiny. Zde vzniklo přátelství na celý 
život nejen se Sašou, Kidem a Dušanem, ale seznámil se 
tu i svou budoucí ženou Ivou, s níž vedl dlouhá léta oddíl 
a skautské středisko. V polovině 90. let s kamarády objevili 
v Chrustenicích opuštěný důl a napadla je myšlenka založit 
hornické muzeum. V roce 1997 se „Důlní expozice Chrus-
tenická šachta“ otevřela veřejnosti a stala se Mikiho velkou 
láskou. A to mohou dosvědčit všichni, kdo ho někdy viděli 
na šachtě při práci. 

Memoriál je krásnou příležitostí, jak si ho připomenout…

 Jana Tučková

Je to neuvěřitelné, ani jsme se nerozkoukali a další školní rok je 
za námi. Máme tu dobu prázdnin, dovolených a letních aktivit. 
Uplynulý školní rok byl pro nás plný společných aktivit, akcí  
a událostí, na které nám zůstávají pěkné vzpomínky. Děti viděly 
mnoho divadelních představení, užily si výlety i tematické akce, 

naučily se formou hry základy první pomoci a mnoho dalšího.

Konec školního roku se nese  nejen v duchu “těšíme se na 
prázdniny”,  ale také  loučení s mateřskou školou pro děti, 
které nastoupí v září do 1. třídy základní školy. Emoce pracují, 
slzičky ukápnou a my si uvědomujeme, jak nám budou chybět. 
Vypouštíme předškoláčky do další etapy života a přejeme jim 
mnoho úspěchů, samé jedničky a splnění dětských snů.  
                                                                                                                                       
Tímto článkem bych chtěla poděkovat všem pedagogickým  
i nepedagogickým pracovníkům za jejich práci a velké pracovní 
nasazení během celého školního roku a popřát jim pěknou 
dovolenou k načerpání nových sil. Poděkování patří i našemu 
zřizovateli za výbornou spolupráci a vstřícné jednání. Také 
děkuji všem sponzorům za celoroční podporu a pomoc. A na- 
konec velké poděkování patří také rodičům dětí za jejich přízeň 
a zpětnou vazbu, která je pro nás velkým hnacím motorem pro 
další období.

Krásné letní dny plné radosti, odpočinku a výjimečných zážitků 
přeje všem 

Ivana Sabbagh, ředitelka MŠ        

ŠKOLKA, ŠKOLA
Léto v plném proudu

Pomyslnou tečkou za celým školním rokem bylo rozloučení 
s žáky 9. tříd naší ZŠ. Všichni deváťáci a jejich vyučující se 
sešli poslední školní den na hřišti školy. Dojemné byly pro-
slovy zástupců každé třídy, během kterých žáci vyučujícím 
poděkovali za čas, který jim v průběhu studia věnovali. 

Přejeme všem hladký nástup do nové životní etapy!

Viktoria Eliášová

Rozloučení s deváťáky

Kolektiv MŠ Loděnice ve šk. roce 2022-2023



Co víme o Chrustenické šachtě?

Dnes již málokoho napadne, že by Loděnice mohla být hor-
nickým městečkem, ale v minulém století k tomu mnoho 
nechybělo. Hodně se píše především o významu textilního 
průmyslu nebo vápencových lomů, ale je třeba připome-
nout, že v naší obci bydlívalo také velké množství horníků 
zaměstnaných v  Chrustenickém železnorudném dole, který 
přímo navazuje na  severovýchodní okraj Loděnice, zatím-
co od centra obce Chrustenic, na jejíchž katastru leží, ho 
odděluje vrch Blýskava. Haldy vytěžené hlušiny byly dávno 
využity na stavbu dálnice, o existenci lanové dráhy spojující 
bývalý důl s nádražím svědčí jen název autobusové zastávky 
„U Lanovky“ ale přítomnost železné rudy dodnes dává tušit 
třeba červené zbarvení Krahulovského potoka, nebo ná- 
zvy okolních vesnic – jako např. Červený Újezd. Díky partě 
nadšenců se původně již zakonzervovaný důl po několika 
letech příprav v červnu 1997 znovu otevřel veřejnosti pod 
názvem "Důlní expozice Chrustenická šachta".

Přestože jsou v oblasti Loděnice a Krušné Hory doloženy 
nálezy tavicích pecí a železných výrobků pocházející již 
ze 4. stol. př. n. l. a další archeologické vykopávky svědčící  
o zpracování železa v oblasti Loděnice, Chyňavy a Nučic 
jsou datovány do 8. století našeho letopočtu, opravdový roz-
voj těžby a zpracování železné rudy nastal až v souvislosti  
s nálezem  a těžbou kladenského uhlí. V roce 1861 bylo kla-
denským železářským podnikatelům uděleno kutací povo-
lení pro průzkum železnorudného ložiska v Chrustenicích. 
Těžba železné rudy byla zahájena v roce 1905 severovýchod-
ně od dnešních Chrustenických strojíren (dříve správních 
budov dolu).

1. července 1907 byly zahájeny otvírkové práce a započalo 
se s výstavbou provozních budov. 16. února 1908 pak byla 
zahájena hlubinná těžba a postaveny pražící pece, jejichž 
počet do roku 1912 stoupl na 34.
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Významné ocenění!

Organizace zahrádkářů Pelargonie Loděnice získala vý- 
znamné ocenění za uspořádání expozice na letošní výstavě 
Květy Lysá nad Labem, která probíhala od 13.-15. 7. 2023. 
Byli jsme druzí. V projevu předsedy Republikové rady ČZS 
byla naše činnost velmi kladně hodnocena. Plno návštěvníků 
už se těší na návštěvu v Loděnici v příštím roce. Loděnici jsme 
rozhodně ostudu neudělali.

Alena Heinrichová,
předsedkyně SZO ČZS Pelargonie Loděnice

Pelargonie

V roce 1921 bylo zahájeno ražení nové těžní jámy dlouhé 
974 metrů, která vedla na 48. patro. Těžební zařízení I. vlečné 
jámy mělo tři části, ale jejich pohon obstarával unikátní 
společný stroj konstruovaný firmou Pohlig z Vídně, jehož 
část byla zhotovena i chrustenickou  závodní dílnou podle 
návrhů ing. Hofticha. Jednalo se o evropskou zvláštnost, 
proto byl předmětem častých exkurzí a návštěv.

II. vlečná jáma ze 48. patra na 72. patro se začala hloubit 
roku 1931. Dokončena byla v roce 1936 a uvedena do provo-
zu v roce 1937. Dosáhlo se 80. patra dolu, tedy nejhlubšího 
patra. Celkem měl chrustenický důl v letech 1940-1946 asi 
15 km důlních chodeb a jam.

Roku 1945 byl důl znárodněn a do konce roku 1945 patřil 
znárodněné Pražské železářské společnosti. Pak přešel do 
nově vytvořeného národního podniku Středočeské uhelné 
a železnorudné doly v Kladně. Těžba klesla na 32 600 tun.

Od 1. ledna 1950 byl důl začleněn pod správu národního 
podniku Železnorudné doly Nučice a byl zařazen jako pro-
voz do závodu Nučice-střed. V roce 1953 se vytěžilo 139 000 
tun, ale od tohoto roku těžba začala stagnovat. V roce 1957 

Loděnice v historii

SPOLKOVÝ ŽIVOT
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bylo navíc pozastaveno pražení v pecích. 1. ledna 1958 důl 
přešel pod správu národního podniku Železnorudné doly  
a hrudkovny Ejpovice.

23. 6. 1965 v 11 hodin byla ukončena těžba, neboť byla vy-
hodnocena jako ztrátová. 

Závod byl postaven na strmé stráni – nejvýše stály budovy 
správy závodu, dělnických lázní a šaten, dílen, ventilátorové 
stanice, trafostanice, vrátnice a později i garáže. Na nižší 
úrovni pak pražící pece, třídírna rudy, nakládací stanice vi-
suté lanové dráhy, skladiště, ohřívárna pražičů a kanceláře 
vedoucího povrchového provozu. Asi o 10 m níže bylo nej- 
spodnější nádvoří dolu, na němž byla postavena kompreso-
rovna, stáje a garáž s báňskou záchrannou stanicí. Na stejné 
úrovni, ale dále západním směrem k obci Chrustenice, bylo 
postaveno 5 obytných domů se závodními byty a na pozem-
cích jižně od závodu, pod odvaly hlušin byly postaveny ještě 
další 3 obytné domy. A v blízkosti  nádraží byla postavena 
rozložitá konstrukce skládací stanice visuté lanové dráhy 
- zčásti ocelová ale z větší části dřevěná (do provozu byla 
uvedena 4. 1. 1909). Již z tohoto výčtu je zřejmé, že terénní 
uspořádání kladlo značné nároky na vnitrozávodní dopravu 
a tím zvyšovalo provozní náklady.

Z Chrustenického ložiska bylo podle odhadu vytěženo asi  

7 771 709 tun, přičemž nejvíce rudy se vytěžilo v roce 1929 – 
celkem 281 000 tun. V době 2. sv. války těžba značně pokles-
la a minima dosáhla v roce 1945, pouhých 32 000 tun. Těžilo 
se tu celkem 57 let, ale odhaduje se, že zbylé zásoby železné 
rudy by stačily ještě na dalších 15 let těžby.

Používané technologie byly poměrně bezpečné, potíže ale 
působila voda, která po velkých deštích nebo jarním tání 
působila průvaly (největší v roce 1941 způsobil zatopení 
celé spodní části až do 66 patra a odstranění škod trvalo 
zhruba půl roku. Druhým nepřítelem byl metan, proto byl 
Důl Chrustenice jedním z mála rudných dolů s umělým 
větráním. Přesto občas došlo k explozím, ale naštěstí se 
obešly bez ztrát na životech.

Po uzavření dolu zatopila v roce 1965 většinu ze 47 kilo-
metrů chodeb a štol spodní voda a tak se často využíval ke 
cvičení potápěčů. Po utonutí dvou speleologů ovšem báňský 
úřad další sportovní i rekreační potápění zakázal. Lom si 
ale oblíbili také filmaři a může se pochlubit docela dlouhou 
řadou celovečerních i seriálových filmů, v nichž „účinkoval“. 
Pro zájemce z řad veřejnosti je důlní expozice otevřena  
o víkendech a svátcích od července do září. 

 Jana Tučková
(s využitím informací z webových stránek a publikace 

Chrustenická železnorudná šachta)

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Výlet do Kublova a na Velíz

Klub volného času

Červencová vedra a neustálá varování meteorologů a lékařů 
před vysokými teplotami vedla k úvaze tentokrát výlet zrušit. 
Na zastávce autobusu, kde byl sraz, se nakonec ale čtveřice  
nadšenců (vyzbrojena chytrými telefony s navigací a vzdále-
nou podporou případného odvozu v případě nouze) rozhod-
la přece jen vyrazit. Jízda v klimatizovaném autobusu byla 
příjemná, čekání na přestup na berounském sídlišti se dalo 
přežít ve stínu, nepovedlo se jen vystoupit na správné zastávce 
a tak jsme k pomníku hudebního skladatele Josefa Leopol-
da Zvonaře, kde byl rozcestník značených cest, museli sice 
ještě trochu popojít, ale zato jsme viděli, kde stojí jeho rod-
ný dům. Zaujala nás také obrovská budova mateřské školy  
a tablo s pouhými sedmi předškoláky. (Strýček Google ovšem 
prozradil, že celé první patro zaujímá expozice přístupná po 
domluvě s místním obecním úřadem. A OÚ může mimořád-
ně otevřít i místní kostelík, který je jinak otevřen jen v neděli 
po dobu mše. Zajímavé je, že Kublov má pouhých 650 oby-
vatel, ale je tu kromě SDH a zahrádkářů a myslivců i spolek 
Kublováček, který pořádá akce pro děti, a překvapivě také 
Spolek mopedistů.). My jsme pokračovali příjemnou lesní ces-
tou s řadou laviček až ke kostelu s nádherným raně gotickým 
portálem, prošli kolem místa posledního odpočinku auto-
ra písně Čechy krásné, Čechy mé (vybaveného QR kódem) 
a vystoupali na legendární starověký Velíz, na němž někdo 
vytvořil i „podobiznu“ pohanského boha Velese, který tomu-

to vrchu dal jméno. I téměř celá naše další cesta převážně po 
žluté turistické stezce vedla krásným lesem a téměř po rovině, 
nebo z kopce. Rozpálený byl jen úsek z Černína do Zdic, ale 
jinak tuto trasu můžeme vřele doporučit.

Jana Tučková

Pomník z r. 1871,
mistrovské dílo železáren

v Novém Jáchymově
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Start nové mistrovské soutěže

Letní přestávku AFK Loděnice využil pro obnovu travnaté 
plochy na hřišti. Nyní už týmy  opět začínají ladit formu na 
další mistrovskou soutěž, která startuje koncem srpna. Na 
konci června proběhlo rozlosování krajských fotbalových 
soutěží. Tabulky všech soutežních skupin naleznete na webu  

AFK
Berounského deníku https://berounsky.denik.cz/
v sekci Sport. 

Níže se můžete podívat na soupeře A týmu.

Aktuální výsledky a zajímavosti naleznete na oficiálních 
webových stránkách klubu: 
https://afk-lodenice.cz/category/aktuality/

Viktoria Eliášová

Krásný letní den všem čtenářům, (doufám, že ne tak horký, 
jak den, v němž tohle píšu)!

Za poslední měsíc se nám opět povedlo nashromáždit pár me-
dailí. Nejdřív naši reprezentanti v rámci příprav na MS v Be-
ninu brali bronz na mistrovství republiky trojic (Jan Marhoul, 
Jindřich Kauca, Lukáš Valenz a Jan Resl). O týden později 
Verča Slobodová s Kateřinou Tintěrovou (Varan Karlovy 
Vary) a  juniorkami Sárou Valoškovou (PK Polouvsí) a Mi-
chaelou Dudáškovou (Carreau Brno) nestačily na loňské mis-
tryně a odvezly si stříbrné medaile z MČR Žen. V ten samý den 
vyhráli domácí turnaj "Ostře sledované koule" Ivana Dlouhá  
a Josef Kamaryt. Taky se nám povedl turnaj v Kolové - obsa-
dili jsme komplet celou bednu, každý se spoluhráčem z jiného 
klubu - hostující Jindra Kauca byl zlatý, Jiří Froněk stříbrný, 
hostující Lukáš Valenz bronzový a Veronice Slobodové chla-
pi nechali bramboru. Tu si odvezla i z turnaje v Mariánských 
lázních, kde repre kluci křtili nové klubové dresy a v sestavě 
Honza Marhoul, Jindra Kauca a Lukáš Valenz vyhráli celý 
turnaj (a za celý den měli na kontě jen malý vroubek, kdy  
v základní části prohráli právě s Verčou, které porážku krutě 
vrátili v semifinále. No jo, do jedné řeky dvakrát nevstoupíš...). 

Tak se nám neuvařte, fanděte a opět příště ;).
Veronika

CdP Loděnice

Vítězové Grand Prix Mariánské Lázně

Zleva: reprezentační kouč Jakub Rendla, Lukáš Valenz, 
Jindřich Kauca a Jan Marhoul
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Léto s Judo víc než sport, z. s.

Prázdniny jsou již v plném proudu a my chystáme naše nej-
větší pravidelné akce, jako je srpnový Letní tábor s judo na 
Berounce v Nižboru, na kterém se spousta malých borců 
pokusí získat své první pásky, ale i vyšší technické stupně 
a také se po prolenošeném létě dostanou do formy před 
podzimními přebory. Letošní ročník se těší opět velkému 
zájmu, za což jsme moc rádi! Pokud byste měli zájem, máme 
poslední dvě místa. 

Další větší akcí je příměstský tábor v Počaplech, na který 
se letos přihlásilo tolik dětí, že jsme museli přibrat dalšího 
trenéra navíc.

Naši trenéři jinak nemají prázdniny - když se nejedná o ško-
lení, tak jsou to i mezinárodní akce, jako je například Tallinn 
European Open 2023, kterého se zúčastnil Karel Dvořák 
jako rozhodčí. 

Judo víc než sport, z. s.

Od září proběhnou nábory pro nové judisty, začneme opět 
s našimi pravidelnými aktivitami, jako jsou tréninky na 
základní škole v Loděnici a také Baby judo v bývalém kině. 

Všem přejeme pohodové léto a těšíme se opět v září na 
tatami. 

Za Judo víc než sport, Mgr. Karel Dvořák

S koncem školního roku skončil kurz českého jazyka pro 
uprchlíky z Ukrajiny, které okolnosti zavály do naší obce  
a okolí. Rádi bychom touto cestou poděkovali obci Loděnice 
a základní škole Loděnice, které poskytly prostory pro 
konání tohoto kurzu. Kurz začal na jaře 2022 v přísálí kul-
turního domu Loděnice, později přesídlil do školy. 

Účast na tomto kurzu byla velká a stabilní, a jeho účastní-
ci postupně zvládli 3 díly učebnice českého jazyka. Získali 
tak tolik potřebnou jazykovou výbavu. I díky ní si většina 
z našich loděnických uprchlíků našla práci a daří se jim žít 
velmi soběstačně.

Poděkování za pomoc 
uprchlíkům z Ukrajiny

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ
Kurz českého jazyka začal jako dobrovolná iniciativa, lek-
torky vyučovaly bez nároku na honorář a první dva díly 
učebnice poskytla Nadace PPF. V průběhu roku se podařilo 
získat grant od Nadace Via, který pokryl náklady na třetí 
díl učebnice, provozní náklady (fixy na flipchart, papíry, 
bloky apod.) a honorář lektorek. Obec a ZŠ poskytly pro- 
story pro konání kurzu.

Poděkování patří také všem, kteří se zapojili do pomoci 
lidem ve svízelné situaci, a to jakoukoliv měrou a jakýmko-
liv způsobem. 

Děkujeme jménem svým i jménem všech uprchlíků, kterým 
byla tato podpora poskytnuta.
							     

Za Iniciativu pomoci Ukrajincům Jana Smržová

POZVÁNKY, INFORMACE
Připomínáme, že bylo založeno transparentní konto 
na obnovu zvonů v loděnickém kostele sv. Václava

Návrh na zprovoznění současných zvonů pomocí moderního 
elektronického ovládání je vypracován, ale aby se loděnické 
zvony mohly opravdu rozeznít, je třeba nashromáždit  
457 000 Kč. K tomu účelu byl berounskou farností založen 
zvláštní účet č. 6625198309/0800, variabilní symbol 777, na 
který mohou občané, spolky a podnikatelé posílat své případ-
né příspěvky. Zatím se na účtu objevilo 51 503 Kč.
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Pozvánka na Memoriál Mikiho Dobrého

S radostí vás zveme na Memoriál Mikiho Dobrého, který se bude
konat 12. srpna 2023.

Miki Dobrý byl hlavně milovníkem Chrustenické šachty, kde
působil jako správce a průvodce s osobitým stylem výkladu a
zápalem pro vše, co se kolem šachty dělo. Při této akci si
připomeneme jeho oddanost a vášeň pro tuto unikátní lokalitu.

Trasa A pro zdatnější chodce (12 km)

● Trasa: Vlakové nádraží Beroun, kolem Dubu na Herinkách a přes Svatý Jan pod
Skalou, Solvayovy lomy, Loděnice, Chrustenická šachta

● Startovné: 100 Kč

Trasa B pro místní obyvatele a malé výletníky (2 km)

● Trasa: Nádraží Loděnice – Chrustenická šachta
● Startovné: 50 Kč

Výtěžek ze startovného bude rozdělen rovným dílem mezi obě důlní památky, Solvayovy
lomy a Chrustenickou šachtu.

Těšíme se na vás a na společné zážitky na Memoriálu Mikiho Dobrého!

Lenka Křivánková, instruktorka Nordic Walking z Chrustenic,
Chrustenická šachta a Solvayovy lomy

Více informací na webu:
https://www.nezrezneme.cz/memorial-mikiho-dobreho-pozvanka/
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ŠKOLA PRO PEJSKY
Základní kynologická organizace Chrustenice pořádá pro veřejnost

VÝCVIKOVÉ KURZY POSLUŠNOSTI VAŠICH MAZLÍČKŮ
Kategorie pro začátečníky i absolventy základního kurzu

Vítána jsou všechna plemena, všech věkových skupin

Začátek kurzu

Přivítáme Vás na našem cvičišti v Chrustenicích. Cvičíme formou pozitivní motivace a stavíme výcvik na 
vzájemném vztahu psovoda a psa.

každou neděli dopoledne od 9h nebo po dohodě ve všední dny

Bližší informace Vám rádi podáme na 
Těšíme se na vás         



       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Jiří Štulc

Podatelna : Alena Vavříková 

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 604 544 483

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Vladana Rochlová
Radová

Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob
990 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

490 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ       (ceny jsou bez DPH)

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po   8:00 - 18:00     út  8:00 - 16:00      st  7:00 - 17:00  
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá              8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 771 199 357

so 8:00 - 12:00

Údržba a zakládání zahrad - Ing. P. Tůma:  www.perfectgarden.cz  tel. 724 672 166.

tel. 724 932 600

Zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Asztaloš  721 757 399 
Zahradnictví - Helena Matuševská:  730 926 790    Realitní služby: Jan Havlíček (JAREAL): 602 343 686, agentura@jareal.cz

 po - pá   8:00 - 12:30,  13:00 - 15:00

út   14:00 - 17:30         čt    14:00 - 17:00 
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